

实时发布

香港快运航空旅客专享东京交通及景点优惠 属于香港的低成本航空新增更多机上产品

（香港，2015年10月23日）香港快运航空为计划前往东京的旅客带来好消息！香港快运航空于今秋冬推出机上独家产品优惠，让旅客轻轻松松完成美好的日本之旅。

香港最准时的航空公司香港快运航空再度为旅客带来惊喜，凡前往东京－羽田的旅客皆可以独家优惠价搭乘京急线电车来往机场及泉岳寺站。旅客可透过京急线电车连接至东京JR铁路，轻松抵达东京市中心。

「我们一直致力确保旅客能以相宜的价钱享有最优质的服务。」香港快运航空行政总裁安浩恩（Andrew Cowen）表示。「让旅客轻松出游是我们其中一个宗旨，同时我们亦照顾旅客的需要，不断为他们的旅途提供各式各样的车票、门票优惠。今次我们很高兴能为旅客带来东京的车票优惠，让他们的旅程更轻松便捷。」

除了京急线电车车票的独家优惠之外，这家低成本航空也为旅客提供前往邻近羽田机场的平和岛天然温泉的优惠门票，价格已包括往来羽田机场至温泉的穿梭巴士。无论旅客是刚到埗或即将离开东京，平和岛天然温泉是旅客放松身心的好地方。

同时，香港快运航空也为前往东京－成田机场的旅客新增了往来机场及新宿的利木津机场快线优惠车票。旅客亦可购买 Odakyu 箱根周游券（2天），轻松游览箱根地区的著名景点包括芦之湖及大涌谷。

购买东京车票及景点门票的方法非常简单，旅客登机后只需向机舱服务员购买车票，持已盖章的收据前往机场入境大堂指定的售票处兑换即可。

准备前往大阪旅行？香港快运航空机上独家发售由关西空港站前往大阪市中心难波站的南海电铁车票，提供高达八折票价优惠。另外，于所有飞往日本的航班上，旅客亦可以优惠价购买 JR 九州周游券 3天及 5天的车票，让旅客轻易畅游九州岛。

假若旅客希望在机上购买旅行用品、名贵礼品及烈酒，就不可错过香港快运航空刚于 10月份更新的机舱免税品杂志 U'order。今个月 U'order 加入了更多多元化的免税商品，以全新形象登场。

于过去两年，香港快运航空了解旅客对日本旅行的强劲需求并积极回应市场，不断增加航点及提升服务。旅客现在已可以相宜的票价搭乘香港快运航空轻松飞往日本 5大航点，包括东京－羽田、东京－成田、大阪－关西、福冈及名古屋。香港快运航空的日本航点网络将继续扩大，当中包括即将启航的全新航点广岛。香港快运航空于往来香港至日本航班的市场持续领先，成为市场内航班班次最频密及最多可载客量的低成本航空公司。



上图: 香港快运航空 以独家优惠价推出京急线电车来往羽田机场及泉岳寺站。



上图: 香港快运航空也为旅客提供前往邻近羽田机场的平和岛天然温泉的优惠门票，价格已包括往来羽田机场至温泉的穿梭巴士。



上图：除了往来东京-成田机场至新宿的利木津机场快线优惠车票外,旅客亦可购买 Odakyu 箱根 2 天周游券,轻松游览箱根地区的著名景点。

预订机票可透过香港快运航空 网页 www.hkexpress.com 或致电客户服务热线：**+852 3902 0288**。了解更多资讯，可登入香港快运航空新浪微博专页 www.weibo.com/hkexpress、以及关注香港快运航空 微信公众帐号。

香港快运航空 为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空 一直致力为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

关于 香港快运航空

根据独立航班监测网站 www.flightstats.com 的资料，香港快运航空 继续蝉联最准时香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率，香港快运航空 的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且，著名独立航空研究机构 airlineratings.com 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」，标志着公司业务发展上的又一座里程碑。香港快运航空 航点覆盖 18 个亚洲城市，包括推出的新航线—日本广岛（将于 10 月 27 日初启航），预计于 2016 年初会新增缅甸仰光及曼德勒，以及老挝琅勃拉邦。随着机队规模迅速扩大及富吸引力的航点网络，香港快运航空 已搭载了 300 万名旅客—印证了航空公司赢得大众欢迎的重要成就。